3MJS/3MJ

SHEE WERT AN

LRRKNEFHE

th 3

1 3 ERAHZF

AI




ElAE BERTAb §E 3MJS/3MJ

(1] a, b, ¢, d DBRIIUTO L)% 5.
@ ——> Hh ——> c
Plk&D,

N

alZb D155t lablE0IEE. b5 a T L TV awy]

2) ©
el d OVBELEM (el Xd BT LTWiaw., debideldE]

3)®
blZe DYETSEM bbbl er2czbllezdDT, biablXeldE. e
S5i1Eb dHE]

4) @
alZ d DVELGETHL STy [aebiddd, debila b LT
b)&b)]

5 RIS T AEHELSDON VL, ROLHICh->TWE, TNEHNTEH L,

B=C=F
A D

[2] £4 A, B, C, D#%IcET L, HHD@E
NTHAbH.
F 72,

200+ 2 =100 £ V), n(A) = 100
200-3=66---2 £V, n(B) =66
2004 =50 £ 1), n(C) =50

2008 =25 £ 1), n(D) =25
200-6=33---2 £V, n(ANDB) =33
200+ 12=16---8 £V, n(BNC) = 16
200-24=8---8 £V, n(BND) =8

(1) n(AU B) = n(A) +n(B) —n(AN B)
=100 + 66 — 33
=133 {@



(2) ANBNC XD R % DT,

n(ANBNC)=n(ANB) —n(BNC)
=33-16
=17 1@

(3) BUCUD % &7 0imid, RoOFHRETO BNCND THAHDT, KDL&

BEOEFZOMEIL, n(U)=200L£Y), n(BNCND) %52 &TRDS.
MXLb,

n(BNCND)=n(C)—-n(BNC)—n(DNB)
=n(C)—n(BNC)—{n(D)—n(BND)}

=50 — 16 — (25— 8)

=17

X 5T, n(BUCUD) =200 17 = 183 {&

3] (1) y=3a2+42—-212y=0%2HATHE,

322 +42—-2=0

LB OT, o2 kFEROHRIR % Benl,

D

: 22 —3-(-2)

=446=10
D

4

>07275, ¢l of T 216

(2) y=42? -z -2, y=Te —6 by *HETH &,

42—z —2="T7x—6
422 — 8z +4=0

Y HRDLDT, 02 wHRROH R % Bl
D _ 2y
1 =4 4.4
=16—-16=0
D

T 072756, HEHAIZ1LHE

(4] f(z)=22+2mz—-—m+2 LT DL,

f(z) =22 + 2mz —m + 2
=(z4+m)2—m?—m+2

(1) (x) PEREEL 2 2ORADMEFO/ZDILE,

%zmQ—(—m—FQ)zO @
g —m<o0 NG
WA - f0)=-m+2>0 @



OFSUN

m?>4+m-—22>0
(m+2)(m—-1)=20 mS -2 1<m

@&, m>0
@Y,

-m > —2
m < 2

oT, 1sm<2

FEEH AT 7201203,
(1) D&Mz AT
EQAES
(i) (x) IEEHOEE 1 DOTOH D
ERAES
(i) (x) Poz=0%FELTdL, &) —DO0@HNHE
DWFT N T ATz L,
() #A7zTEE, f(0)<0ThIUTLL,
f(0)=-m+2<0 m>2 -0
(i) ZA7cT L&, £(0)=0&D, m=2
COLE y=fa)DF T 70T =-2(<0) ¥ RBILLD, fl@)=0D
LI VEODMITAE LR DLOTEE Y AT
roT m=2.-.-Q
(1) & (i), (i) £, KDDL m OHEOHFHIL,

m=1



